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Do wszystkich uczestnikow postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktorego przedmiotem jest dostawa wyposazenia medycznego.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia.
zwane) dale) ,SIWZ", ziozonymi przez Wykonawcow. dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r. poz. 907 z
poZn. zm ) Zamawiajacy — Ptocki Zakiad Opieki Zdrowotne| Sp. z 0 0 wyjasnia, co nastepuje

Pytanie nr 1, dotyczy Pakietu Nr 1, 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie kar umownych za kazdy dzien opoznienia w
wykonaniu przedmiotu umowy z 2% do 0,2% wartosci brutto niedostarczonego w terminie przedmiotu
zamowienia?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2, dotyczy Pakietu Nr 1, 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydiuzenie terminu dostawy do 21 dni?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy Pakietu Nr 5

Proszg Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy w pakiecie nr 5 Druty Kirschnera moga byé diugosci 310
mm zamiast 300mm. czy w pozycji nr 8 $rednica drutu Kirschnera moze byc 1.8 mm zamiast 1,97
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, pod warunkiem, ze oferowany przedmiot
zamowienia speinia pozostate parametry okreslone w SIWZ

Pytanie nr 4, dotyczy Pakietu Nr 1

Czy uszczelki zewnetrzne do trokardw 6 | 11 mm moga by¢ pakowane po 30 szt do trokara 6 mm |
30 szt do trokara 11, poniewaz pakowane sg po 10 szt.?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze | dokona modyfikacji SIWZ

Pytanie nr 5, dotyczy Pakietu Nr 1
Czy uszczelki do klapki trokara moga byé zaoferowane w ilosci 10 szt., gdyz pakowane sg po 10 szt.?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze | dokona modyfikacji SIWZ

Biorgc pod uwage powyzsze odpowiedzi, na podstawie art 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r. poz. 907 z pdzn. zm ) Zamawiajgcy -
Plocki Zakiad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wprowadza do tresci SIWZ nastgpujgce zmiany

Sad Rejonowy dla M.St. Warszawy w Warszawie, XV Wydziat Gospodarczy KRS: 0000214083
Kapital zaktadowy: 38.621.500,00 zi
NIP: 774-28-24-705 REGON: 611416590
Konto: Bank Handlowy w Warszawie S.A. 36 1030 1205 0000 0000 8384 9002
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Pkt. 4 Zatacznika Nr 1 do SIWZ otrzymuje nastepujace brzmienie:

4. Termin wykonania zamowienia: 12 miesigcy od dnia podpisania umowy. Termin realizacji
zamowien czgstkowych wynosi maksymalnie 4 dni robocze od dnia otrzymania zamoéwienia
faksem, z wyjgtkiem zamowien na cito” realizowanych w terminie 48 godzin w dni robocze od
dnia otrzymania zamowienia faksem. W przypadku Pakietow nr 1 i 2 termin realizacji
zamowien czastkowych oraz zamowien na ,cito” wynosi maksymalnie 21 dni.

§ 4 ust 1 otrzymuje nastepujace brzmienie:

1. Realizacja dostaw przedmiotu umowy, o ktorym mowa w § 1 ust. 1, nastepowa¢ bedzie na
podstawie czgstkowych zamowien skladanych przez Zamawiajgcego w okresie 12 miesiecy od
dnia podpisania umowy. Termin realizacji zamowien czastkowych wynosi maksymalnie 4 dni
robocze od dnia otrzymania zamowienia faksem, z wyjatkiem zamowien na ,cito” realizowanych w
terminie 48 godzin w dni robocze od dnia otrzymania zamoéwienia faxem. W przypadku Pakietow
nr 1 i 2 termin realizacji zamowien czastkowych oraz zamoéwien na ,cito” wynosi
maksymalnie 21 dni.

Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng czes¢ SIWZ.
Tresc niniejszego pisma dostgpna jest na stronie internetowej Zamawiajgcego: www.szpitalplock.pl

Wyjaériiénia tresci specyf-i_k"iz:j'i iét;fr;;lch warunkéw zamoéwienia wraz ze zhianq jej tresci
z dnia /L.l lutego 2014 roku PZOZ/DZP/382/01PN/14

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy - Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy prosi
0 niezwioczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02,

Otrzymano dnia ................... llosc stron ......... Podpis i pieczatka Wykonawey ................... -
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